1 Peanuts the Bulldog 8 11 8 12 7 8 10 7 6 7 7 12 11 101 114 58.5%
2 CSpringsRam 5 8 12 10 10 7 8 7 8 9 10 8 97 102 56.7%
3 RAM Texas 10 5 10 10 9 6 9 9 6 9 10 7 7 96 107 54.9%
4 Ramborguesa 10 6 8 8 8 9 10 7 5 7 9 10 7 93 104 53.3%
5 UNDERDOG 8 8 10 6 10 8 6 5 11 10 8 6 8 93 104 53.3%
6 cervidlover 8 4 10 9 6 7 10 10 7 7 7 9 9 93 103 52.8%
7 txRam 10 11 7 7 10 5 7 5 4 9 7 11 9 93 102 52.3%
8 Stalwart Ram 8 9 9 7 6 8 7 8 8 10 10 9 93 99 55.0%
9 CSU_Rams_Rule 8 4 9 8 9 9 7 9 10 7 9 8 93 97 53.9%
10 Big Horned Sheep 7 9 10 7 8 8 10 8 4 7 9 8 8 92 103 52.8%
11 drzram 8 7 8 9 6 10 7 7 5 8 8 9 11 92 103 52.8%
12 Q.Ram 9 7 11 9 10 5 7 6 5 7 10 10 6 92 102 52.3%
13 BuffRamMom 8 5 10 8 7 10 5 6 5 11 9 10 8 92 102 52.3%
14 desert ram 5 8 8 10 8 6 6 7 12 11 11 92 92 55.8%
15 Bcong 10 10 10 9 8 6 8 8 7 9 7 92 92 55.8%
16 SlamBamRam3 7 9 8 9 6 11 8 4 6 10 7 8 8 91 101 51.8%
17 joeybtherealad 8 8 6 9 11 7 7 7 7 8 7 11 7 90 103 52.8%
18 Racehorse28 6 8 8 13 6 7 7 9 6 8 8 8 8 90 102 52.3%
19 EzStreetRam 9 7 7 8 10 8 11 5 6 6 6 10 8 90 101 51.8%
20 Ramitin 8 8 5 10 6 6 7 6 4 9 13 12 4 90 98 50.3%
21 Battering-Ram 10 8 9 11 9 6 4 7 9 8 8 5 90 94 52.2%
22 lvgolfer02 8 8 8 3 8 6 7 7 6 12 11 9 90 93 51.7%
23 Marcus_TD 7 11 9 9 8 6 8 8 7 6 9 7 6 89 101 51.8%
24 Rampage 6 11 7 6 6 7 8 7 4 8 9 9 11 89 99 50.8%
25 FCRam 7 7 8 5 6 9 4 11 7 7 9 9 9 89 98 50.3%
26 matth 8 8 10 9 5 9 6 7 10 6 9 7 89 94 52.2%
27 colorscolor 8 8 8 10 9 7 8 8 5 6 7 8 7 88 99 50.8%
28 RamSack 9 6 11 6 9 5 5 8 8 10 6 9 6 88 98 50.3%
29 asudevil88 8 6 10 7 5 7 5 6 7 9 8 12 8 88 98 50.3%
30 21stCentury Schizoid Ram 5 5 9 7 5 8 8 7 6 10 10 9 9 88 98 50.3%
31 hawkram fan 9 9 8 6 7 8 9 8 2 7 5 7 10 88 95 48.7%
32 camlover 8 5 10 8 7 6 9 9 8 8 7 8 88 93 51.7%
33 gamblinram 9 7 10 12 6 5 5 7 9 9 5 9 88 93 51.7%
34 jrieman 9 6 11 7 7 11 8 9 6 5 6 7 6 87 98 50.3%
35 boyforrams 7 6 10 8 5 6 8 7 5 10 8 10 7 87 97 49.7%
36 CSUCUDAD2 9 6 7 8 8 6 7 4 7 6 13 7 9 87 97 49.7%
37 northbuff 6 7 8 9 3 7 10 9 5 9 6 9 7 87 95 48.7%
38 Ram fan 10 4 10 10 8 2 7 6 6 11 7 6 6 87 93 47.7%
39 RambleOn 8 6 10 8 6 5 11 10 8 7 8 87 87 52.7%
40 CSURamFan 9 5 6 8 11 4 9 8 9 8 6 5 7 86 95 48.7%
41 Ro Sham Bo 8 6 11 6 6 8 8 5 9 8 10 6 2 86 93 47.7%
42 Ramit 8 8 6 9 7 9 9 7 8 8 7 86 86 52.1%
43 2lemmajane 9 5 5 8 8 6 8 7 9 9 9 6 6 85 95 48.7%
44 LakevilleJep 9 7 5 5 8 5 11 7 6 7 9 9 7 85 95 48.7%
45 jc1508 9 6 4 7 6 7 8 6 6 11 7 7 11 85 95 48.7%
46 brett 8 6 9 9 5 5 10 9 4 6 7 8 8 85 94 48.2%
47 RB Fan 7 5 4 11 7 5 7 13 8 6 8 4 8 85 93 47.7%
48 pau2000 9 8 6 8 5 9 9 8 3 6 4 9 8 85 92 47.2%
49 72kram 10 7 4 4 9 6 9 7 2 8 7 9 9 85 91 46.7%
50 njeppson 6 9 6 11 8 7 9 7 7 6 7 7 84 90 50.0%
51 NebRAMSka 8 6 8 8 5 10 7 5 9 8 8 7 84 89 49.4%




52 RighteousRam 9 8 8 7 5 8 8 9 5 4 7 10 84 88 48.9%
53 Topekaram 9 6 8 9 6 8 10 5 3 9 7 7 84 87 48.3%
54 Ram Master 9 10 3 9 10 9 8 5 7 8 6 84 84 50.9%
55 SappBVP 7 8 9 6 13 7 4 8 6 7 9 84 84 50.9%
56 Ram Fan 2 9 7 8 5 7 6 8 9 6 7 4 8 8 83 92 47.2%
57 Camdigity 5 7 8 3 4 8 11 5 5 9 5 8 12 83 90 46.2%
58 BoomBoomRam 9 6 8 6 6 9 6 7 6 9 7 10 83 89 49.4%
59 SteamboatRamFan 6 4 8 6 5 10 7 10 8 7 6 10 83 87 48.3%
60 cooter 8 5 9 9 8 9 5 6 8 8 8 83 83 50.3%
61 whadaino 9 5 11 8 6 10 8 6 6 6 8 83 83 50.3%
62 thosedernramz 8 6 7 6 6 7 6 8 6 7 9 9 8 81 93 47.7%
63 Rock n Ram 5 6 6 8 7 9 6 10 6 6 9 7 7 81 92 47.2%
64 Ramsrus 6 5 5 9 9 7 10 9 5 7 7 7 81 86 47.8%
65 stapletonram 8 7 9 5 7 5 7 3 8 8 5 9 7 80 88 45.1%
66 Focoram13 8 8 5 11 4 7 6 6 2 7 6 7 9 80 86 44.1%
67 60sRammie 7 5 5 10 7 7 7 8 6 9 8 6 80 85 47.2%
68 Rams To Dominate 7 6 8 8 4 4 11 4 6 7 11 8 80 84 46.7%
69 H86Ram 9 9 7 6 1 6 7 10 9 10 6 80 80 48.5%
70 audileedern 6 5 8 9 6 8 7 6 7 10 8 80 80 48.5%
71 CallTheRambulance 10 10 8 8 9 3 6 8 5 5 8 80 80 48.5%
72 RamU23 6 7 7 9 9 8 4 5 9 8 8 80 80 48.5%
73 leenco29 6 8 7 4 4 8 6 6 7 11 7 8 5 79 87 44.6%
74 The Fast Forester 9 6 6 10 8 5 6 6 4 9 4 9 5 79 87 44.6%
75 gwebb 6 6 7 7 6 7 8 6 6 8 11 7 79 85 47.2%
76 CSU RAMbunctious 5 9 9 9 11 5 4 8 5 6 8 79 79 47.9%
77 le alpe d huez 9 7 6 6 8 6 9 7 4 7 5 8 78 82 45.6%
78 RamsRule 7 7 7 8 5 4 9 5 8 7 7 8 78 82 45.6%
79 Philly Ram Fan! 10 7 8 9 8 9 6 5 8 8 78 78 52.0%
80 djram 10 5 5 9 7 4 10 9 4 6 9 78 78 47.3%
81 dougw65 9 8 9 9 6 6 6 5 4 6 7 5 6 77 86 44.1%
82 RamsDuJour 7 10 5 7 6 6 8 8 5 8 5 7 77 82 45.6%
83 Good SHEPHERD 11 7 5 9 4 6 9 8 6 6 6 4 77 81 45.0%
84 skithesteep 4 11 7 8 10 11 4 7 7 8 77 77 51.3%
85 vthokie76 7 8 7 5 8 5 8 6 6 8 8 3 5 76 84 43.1%
86 emj 11 5 4 5 7 6 9 6 6 4 7 5 9 76 84 43.1%
87 reecieramfan 6 4 10 3 8 7 7 7 9 5 7 6 4 76 83 42.6%
88 mdwatts 6 5 8 8 6 8 6 6 6 8 7 7 76 81 45.0%
89 Shiner 10 10 8 6 6 7 5 6 9 9 76 76 50.7%
90 G-RAMSI10 9 6 5 8 7 6 9 4 6 9 7 76 76 46.1%
91 jeppsonr 8 6 8 7 6 7 9 5 8 11 75 75 50.0%
92 buffskinner 10 5 8 7 5 7 3 7 9 8 6 75 75 45.5%
93 babybull 5 6 8 5 7 7 4 7 7 11 6 5 74 78 43.3%
94 Colonelram 6 7 9 11 10 5 8 3 7 7 73 73 48.7%
95 smaruscog 8 6 12 9 10 6 4 4 5 8 72 72 48.0%
96 TetonRam 9 10 5 10 7 8 9 6 7 71 71 52.6%
97 Kneedeepinbuffstuff 10 7 9 10 6 5 7 10 6 70 70 51.9%
98 sunshine 3 9 4 8 10 8 5 8 6 7 68 68 45.3%
99 wildsurf 1 9 6 6 11 9 7 5 7 7 68 68 45.3%
100 Littleton_Ram 5 7 8 6 3 7 8 7 4 6 7 68 68 41.2%
101 bwanncsu 7 7 6 5 6 8 9 5 4 8 65 65 43.3%
102 I Bleed Green 6 5 3 8 8 8 6 7 7 7 65 65 43.3%
103 durwardram 5 8 10 7 10 10 7 7 64 64 53.3%




104 Rams Hot 4 5 5 7 8 8 6 7 9 5 64 64 42.7%
105 MPHram 5 11 7 3 8 8 6 6 61 61 45.2%
106 montanaram 4 11 6 5 9 10 3 7 5 60 60 44.4%
107 Mountain Ram 9 7 9 8 6 10 8 57 57 54.3%
108  [ramalambadingdong 10 5 11 9 6 2 7 3 4 57 57 42.2%
109 RaisedGreen&Gold 6 9 6 8 8 6 6 6 55 55 45.8%
110 freezell 7 9 6 11 6 7 8 54 54 51.4%
111 123RamsRamsRams 7 10 8 10 8 7 50 50 55.6%
112 ramfaninblue 8 8 11 8 6 7 48 48 53.3%
113 Ram fan 93 5 8 4 6 7 4 6 48 48 40.0%
114 jieppson 8 8 6 6 8 9 45 45 50.0%
115 GreeleyRamChick 7 5 6 11 9 5 43 43 47.8%
116 80sramfan 10 9 10 5 6 40 40 53.3%
117 ramfan99 7 8 8 3 8 6 40 40 44.4%
118 mizzouramfan 5 6 7 7 8 5 38 38 42.2%
119 Socoram 7 9 7 6 7 36 36 48.0%
120 Rammies34 9 7 7 6 6 35 35 46.7%
121 BigHorn 11 8 9 6 34 34 56.7 %
122 Headbutt 9 7 7 7 30 30 50.0%
123 Louie Ram 9 9 4 7 29 29 48.3%
124 Real Ram 9 6 10 25 25 55.6%
125 reccos02star 7 6 9 22 22 48.9%
126 ItsYourWorld 8 6 6 20 20 44.4%
127  [BlackBetty 7 12 19 19 63.3%
128 Ramjamba 9 10 19 19 63.3%
129 AlexJeppson 5 10 4 19 19 42.2%
130 BC_Ram_Fan 9 8 17 17 56.7 %
131 Braiden151 6 10 16 16 53.3%
132 bartz92 7 8 15 15 50.0%
133 Ncaldwell 8 7 15 15 50.0%
134 easy e jeppson 9 5 14 14 46.7%
135 Olympic Oak 9 5 14 14 46.7%
136 Rams17 3 5 6 14 14 31.1%
137 carnero 7 6 13 13 43.3%
138 csuRAMfan08 7 6 13 13 43.3%
139  [jeff.dowse@gmail.com 7 6 13 13 43.3%
140 Skyhawk45 7 5 12 12 40.0%
141 90shilling 9 9 9 60.0%
142 RiverRam 3 6 9 9 30.0%
143 csufanlu 8 8 8 53.3%
144 InCamsNameAmen 8 8 8 53.3%
145 O'C Ram 8 8 8 53.3%
146 Ram Sense 8 8 8 53.3%
147 csu_mike 7 7 7 46.7%
148 emmanator 7 7 7 46.7%
149 jbradjk 7 7 7 46.7%
150 Lofaszz 7 7 7 46.7%
151 ram it 7 7 7 46.7%
152 FormerRam 6 6 6 40.0%
153 MdRamsFan 6 6 6 40.0%
154 Ramsforthree 6 6 6 40.0%
155 Sit Down and Shut Up 6 6 6 40.0%




156 OldTownBob 5 5 5 33.3%
157  |ryguy 5 5 5 33.3%
158 sealteamram 5 5 5 33.3%
159 state 5 5 5 33.3%
160 5280Ram 3 3 3 20.0%
161 Denali Ram 3 3 3 20.0%

Totals

990

875

920

910

865

806

871

742
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827
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709
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Win%

Week Winner

50.8%

46.3%

49.9%

51.9%

48.9%

44.4%

52.8%

45.8%

40.3%

51.5%

50.5%

53.1%

50.5%
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